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Nombre alumno (a):

e OA4

La rafz cuadrada de un numero g, no negativo, es aquella que cuando la
elevo al cuadrado me da el mismo nimero a. Se escribe:

(Vap=a
Ejemplo:
(1/900)2= 302= 900
Se lee: la rafz cuadrada de 900 es 30, se escribe: /900 = 30
Si elevo 30 al cuadrado obtengo 900, se escribe: 30?= 900

El célculo de raices se denomina extraer la rafiz de un nimero.

1.- Completa.

Jidd=| 12 |==| 12 [.| 12 |=144
121 = s . =121
81 = S . =81
V64 = S . =64
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2.- Completa.
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3.- Completa, poniendo las raices cuadradas mas cercanas que conoces.

V81= 9 | < V87 < | 100 = 10
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4- Une las raices cuadradas con su mejor aproximacion.
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Paracalcularel porcentaje de unnumero, multiplicamos
el numero por la cantidad porcentual solicitada y luego
se divide por 100.

REGLA DE TRES SIMPLE:
60 -—>100%
X —>15%

Por ejemplo:

15% de 60 =

15-60 _
00 - °

5.- Encuentra:

El 22% de 50 = El 125% de 40 =

El 33% de 40 = El11% de 75 =

El 23% de 80 =

Por ejemplo, si 10 es el 40% de una cantidad dicha, dicha
cantidad es x

Para calcularlo:

100
40% 7=10 2=10-
o de ?=10 20
_40 7= ?7=25
100 de?=10

6.- Calcula la cantidad total dado el porcentaje.

El 50% es 400 = El 90% es 45 =

El 24% es 1200 = El 25% es 3600 =
El 18% es 540 = El 9% es 99 =

El 8% es 42 = EL 3% es 0,45 =

El 8% es 14 =
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Por ejemplo, si 4 es el x% de 10. Para calcularlo se

utiliza la razén: “4 es a 10"y se multiplica por 100. REGLA DE TRES SIMPLE:
10 --> 100%
Para calcularlo: 4 > X%
i . - 0,
10 100 = 40%

7.- Responde que porcentaje representa.

6 de 120 = 0,09 de 0,36 =
60 de 15= 270 de 3000 =
20 de 32= 1.400 de 200=

8.-Resuelve los siguientes problemas:

|
Patricia tenia $ 40 000. Si gasto el 20%, y dio a su madre el 15% del resto, ;cudnto dinero
le queda?

Una polera me costé $ 5 500, con lo que gasté el 25% de mi dinero. ;Cuanto dinero
tenia inicialmente?

;Qué porcentaje de rebaja se hace a una deuda de $ 14 000 que se reduce a $ 11 2007

Compré 90 perfumes, y luego vendi el 40% de ellos. ;Cuantos perfumes me quedan?
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Nombre alumno (a):

Solucionario

1- Completa.

porque
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2.- Completa.

elevadoa 2 raiz
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3.- Completa, poniendo las raices cuadradas mas cercanas que conoces.

V81=9 < V87 < /100 = 10

V25=5 < 28 < V36=6

V81=9 < V99 < i00=10
Jioo=10 | < V115 < | Ji2T=11

V35 < V36=6
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4.- Une las raices cuadradas con su mejor aproximacion.
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5.- Encuentra:

El 22% de 50 = 17 El 125% de 40 = 50

El 33% de 40 = 132 El 11% de 75 = 32:

El 23% de 80 = 154

6.- Calcula la cantidad total dado el porcentaje.

El 50% es 400 = 200 El 90% es 45 = 50

El 24% es 1200 = 5.000 El 25% es 3600 = 14.400
El 18% es 540 = 2.000 El 9% es 99 = 1.100

El 8% es 42 = 525 EL 3% es 0,45 = 15

El 8% es 14 = 175



7.- Responde que porcentaje representa.

6 de 120 = 5% 0,09 de 0,36 = 25%
60 de 15= 200% 270 de 3000 = 9%
20 de 32=62,5% 1.400 de 200 = 700%

8.-Resuelve los siguientes problemas:

Patricia tenia $ 40 000. Si gasté el 20%, y dio a su madre el 15% del resto, ;cuanto dinero
le queda?

Le quedan $26.000

Una polera me costé $ 5 500, con lo que gasté el 25% de mi dinero. ;Cuanto dinero
tenia inicialmente?

Iniciaimente tenia-$22:000
(Qué porcentaje de rebaja se hace a una deuda de $ 14 000 que se reduce a $ 11 200?

Un 20%

Compré 90 perfumes, y luego vendi el 40% de ellos. ;Cuéntos perfumes me quedan?

Me quedan 54 perfumes



